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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA ACARA  

GRADUATION LEMBAGA PELATIHAN KERJA 

(LPK) AMISEWAKA DESA LES COMMUNITY 

CENTER (DLCC)  

SENIN, 3 JULI 2023 

 

Yang saya hormati 

 Ketua DPD Himpunan Lembaga Latihan Seluruh 

Indonesia (HILLSI) Prop. Bali, 

 Direktur Yayasan LPK Amisewaka beserta 

jajarannya, 

 Ketua DPC HILLSI Kab. Buleleng dan Penasehat, 

 Kadis Tenaga Kerja Kab. Buleleng, 

 Kadis Pariwisata Kab. Buleleng, 

 Ketua DPC PHRI Kab. Buleleng, 

 Bali Cheef Community, 

 Camat Tejakula, 
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 Camat kubutambahan, 

 Perbekel Desa Les, 

 Kelian Desa Adat Les, 

 Kelian Banjar Dinas Penyumbahan, 

 Industri Pariwisata Bali dan Agen (Untuk Job Fair), 

 Kepala Sekolah SMA/SMK Kec. Tejakula dan 

Kubutambahan, 

 Orang Tua Siswa, 

 Para Wisudawan/Wisudawati yang kami banggakan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

 

Om Swastiastu,  
Assalamua’laikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 
Salam Sejahtera untuk kita semua, 
Namo Buddhaya, 
Salom,  
Salam Kebajikan. 
 

Marilah kita menghaturkan Puja Pangastuti dan 

Sesanti Angayu Bagia kita panjatkan kehadapan Ida sang 

Hyang Widhi Wasa, Tuhan yang Maha Esa karena atas 

Asung Wara Nugraha-Nya, pagi hari ini kita semua dapat 

berkumpul disini dalam acara “Graduation Mahasiswa-

Mahasiswi LPK Amisewaka Desa Les Community 

Center  ( DLCC )” , dalam keadaan sehat dan penuh 

kebahagiaan. 

  

Hadirin serta para wisudawan/wisudawati yang saya 

hormati,  

Perkenankan saya selaku Penjabat Bupati Buleleng 

menyampaikan beberapa hal penting dim momen ini. 

Momentum hari ini sangat ditungu-tunggu khususnya oleh 

para wisudawan/wisudawati karena hari ini adik- adik 
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diwisuda / graduation sebagai pertanda kelulusan atas 

selesainya program pembelajaran atau pelatihan yang 

dilaksanakan di Lembaga Pelatihan Kerja Amisewaka. 

Acara ini pastinya sudah dinanti – nanti oleh adik –adik 

wisudawan setelah perjuangan panjang menimba ilmu dan 

berlatih selama ini. 

Wisuda/Graduation merupakan salah satu kata yang 

tidak asing lagi di kalangan masyarakat, khususnya untuk 

para siswa / siswi. Momen tersebut merupakan momen 

yang dinanti-nantikan oleh mereka setelah berjuang di 

kampus yang dijadikan tempat belajar dan berlatih selama 

ini. Tidak heran jika wisuda sering diidentikkan sebagai 

momen kebahagiaan, tidak hanya untuk diri sendiri, 

melainkan keluarga dan khususnya orang tua wisudawan. 

 

Hadirin yang saya banggakan, 

Pengangguran merupakan salah satu persoalan 

serius bangsa yang terus-menerus menjadi perhatian 

Pemerintah. Upaya penanggulangan pengangguran 

menjadi penting, karena bila tidak ditangani dengan 
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sinergis dan komprehensif, maka akan menimbulkan 

masalah kerawanan sosial, seperti kemiskinan dan 

kriminalitas. Upaya yang telah dilakukan oleh Pemerintah 

adalah memberikan program pelatihan dan penempatan 

tenaga kerja. Pelatihan-pelatihan yang telah dilakukan 

selama ini setiap tahun baik melalui APBD Kabupaten 

maupun APBN. Pelatihan bisa dilakukan oleh Pemerintah, 

swasta dan perusahaan. Hal ini sesuai dengan Undang- 

undang cipta kerja No. 11 tahun 2020 dinyatakan dalam 

Pasal 13 angka 1 bahwa pelatihan kerja 

diselenggarakan oleh : 

a. Lembaga Pelatihan Kerja Pemerintah 

b. Lembaga Pelatihan Kerja swasta 

c. Lembaga Pelatihan Kerja Perusahaan 

Peran Lembaga Pelatihan Kerja (LPK) baik milik 

Pemerintah, milik Swasta dan milik Perusahaan sangat 

strategis untuk menghasilkan sumber daya manusia yang 

handal, kompeten dan professional. Oleh karena itu 

keberadaan Lembaga Pelatihan Kerja harus terus 

meningkatkan kualitas, pelatihan, membenahi kurikulum, 
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akreditasi yang senantiasa menyesuaikan dengan pangsa 

pasar industry. 

Kedepan peran LPK selalu harus update, disiplin, 

memiliki etos kerja serta berkarakter yang sesuai dengan 

nilai-nilai yang tertuang dalam Pancasila, UUD 1945, NKRI 

dan Bhineka Tunggal Ika sehingga sumber daya yang 

dihasilkan disamping kompeten, professional dan 

berkarakter mereka juga seorang insane Pancasilais. 

Dalam pelaksanaan program pelatihan LPK maka 

kami LPK Amisewaka selalu mengacu pada Kerangka 

Mutu Pelatihan Indonesia (KMPI) sehingga saya yakin 

para lulusan akan memiliki daya saing sehingga mampu 

mengisi peluang kerja yang ada di Dalam Negeri maupun 

di Luar Negeri atau berusaha mandiri sehingga dapat 

menciptakan kesempatan kerja bagi masyarakat. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Pada kesempatan ini saya Informasikan data BPS 

per 2022 kondisi Ketenagakerjaan di Kabupaten Buleleng 

sebagai berikut : 
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1. Angkatan Kerja tercatatat 391.692 Jiwa/orang 

2. Tingkat Pengangguran Terbuka (TPT) tercatat 5,20 

% 

3. Penduduk Usia Kerja sebanyak 519.615 jiwa/orang 

4. Bekerja pada kegiatan formal sebanyak 109.713 

jiwa/orang 

Dengan membaiknya kondisi perekonomian Bali pada 

umumnya dan Kabupaten Buleleng pada khususnya, 

semakin menumbuhkan optimisme kita untuk pelaksanaan 

pembangunan pada tahun mendatang. Apalagi di Buleleng 

sudah dibangun Shortcut, Bendungan Danu Kerti di Desa 

Sawan dan sekitar dua bulan akan berdiri Tower 

Turyapada yang akan menjadi tower tertinggi melebihi 

menara Eifel di Perancis maka geliat perekonomian di 

Buleleng kami yakin akan berbeda dari tahu-tahun 

sebelumnya pasti bertambah maju dengan slogan 

#BULELENG BISA# kita akan berdiri sejajar dan bahkan 

lebih dari Kabupaten Kota di Bali. 
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Tiga bulan saya memimpin Buleleng sudah meraih 

prestasi nasional sebagai juara III Bupati Tingkat Nasional 

seluruh Indonesia dan masih banyak sederet prestasi 

sebelum satu tahun menjabat seperti pengendalian inflasi, 

tata kelola Pemerintah terbaik Nasional. 

 

Hadirin sekalian yang saya banggakan, 

Sampai saat ini kami masih mendengar pengaduan 

terkait penipuan keberangkatan calon Pekerja Migran 

Indonesia ( PMI ) ke luar negeri, oleh karena itu pada 

kesempatan yang baik ini kembali saya ingatkan bahwa 

sesuai Kepdirjen Binapenta dan Perluasan Kesempatan 

Kerja (PKK) Kemnaker No. 3/2588/PK.02.01/VI/2023 

tanggal 26 Juni 2023 tentang Perubahan Kedua Puluh 

Satu atas Keputusan Direktur Jenderal Binapenta Nomor 

3/20888/PK.02.02/VIII/2020 Tentang Penetapan Negara 

Tujuan Penempatan Tertentu Bagi Pekerja Migran 

Indonesia Pada Masa Adaptasi Kebiasaan Baru, terdapat 

86 Negara Tujuan Penempatan Pekerja Migran Indonesia 

(PMI), Kemudian daftar nama-nama Perusahaan 
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Penempatan Pekerja Migran Indonesia (P3MI) resmi 

sesuai surat Dirjen Binapenta dan Perluasan Kesempatan 

Kerja (PKK) Kemnaker Nomor : B-

3/4807/PK.02.00/VIII/2022 tanggal 19 Agustus 2022 

sebanyak 334 Perusahaan. Sedangkan daftar Manning 

Agency yang memiliki Surat Izin Perekrutan dan 

Penempatan Awak Kapal (SIUPPAK) dapat dilihat di 

website : dokumenpelaut.dephub.go.id, untuk lebih 

memudahkan semua informasi tersebut dapat diakses 

pada Website https:// disnakeresdm.baliprov.go.id. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Pada Kesempatan yang baik ini saya ucapkan terima 

kasih kepada Pimpinan LPK Amisewaka beserta 

jajarannya yang telah membantu pemerintah dalam 

meningkatkan ketrampilan dan kompetensi calon tenaga 

kerja sehingga memiliki skill, knowledge dan attitude 

dibidang : 

 Tata Boga 
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 Tata Hidang 

 Bahasa Inggris 

 Komputer Dasar 

 Kewirausahaan Sosial 

 Dasar Pertanian Permakultur 

 Living Value Education (Pembelajaran nilai- nilai 

kehidupan 

 Pelestarian Budaya (Megambel dan Tari) 

Saya Juga ucapkan terimakasih dan penghargaan 

yang tinggi kepada para orang tua wisudawan/wisudawati 

karena atas dukungan moril dan materiil sehingga para 

mahasiswa bisa menyelesaian proses Pelatihannya di 

LPK. 

Kepada para Wisudawan/Wisudawati saya ucapkan 

selamat karena telah berhasil menyelesaikan program 

pelatihannya, tetap jaga nama baik almamater dan saya 

harapkan adik-adik akan mampu mengisi peluang kerja 

yang ada di dunia usaha dan dunia industri atau membuka 
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usaha mandiri sesuai dengan bidang ketrampilan yang 

anda miliki. 

 

Hadirin sekalian yang berbahagia, 

Demikian beberapa hal yang perlu saya sampaikan, 

semoga Ida Sang Hyang Widhi Wasa/Tuhan Yang Maha 

Esa selalu memberikan tuntunan dan jalan terbaik kepada 

kita semua sehingga kita dapat mengabdikan diri sesuai 

swadarma kita masing- masing. 

Semoga Tuhan selalu bersama kita, sekian dan 

terima kasih. 

 

Om Santih, Santih, Santih Om.  
Wassalamua’laikum Warohmatullohi Wabarokatuh, 
Salam Sejahtera untuk kita semua 
Salom Namo Buddhaya, 
Salam Kebajikan. 
 

Penjabat Bupati Buleleng 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M.A 


